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Η κατά σειρά πέμπτη έκθεση της σειράς 'One Work Show' παρουσιάζει την εγκατάσταση της Μαριλίας Κολυμπίρη 
με τίτλο 'The Well's Instinct.' Στην καρδιά της σύγχρονης ανθρώπινης εμπειρίας του καταναλωτή, η πρακτική της 
Κολυμπίρη εξερευνά τα περίπλοκα στρώματα που διαμορφώνουν τις επιλογές μας, τις σχέσεις μας με τα προϊόντα, 
και την ευρύτερη επίδραση του πολιτισμού του καταναλωτή στις ζωές μας. Μέσα από μια εγκατάσταση in situ που 
αποτελείται από τρεις μεγάλης κλίμακας καμβάδες, καλεί τους θεατές να εμβαθύνουν σε μια εξερεύνηση της 
σύγχρονης καταναλωτικής συνθήκης και των βαθύτερων επιδράσεών της στη συλλογική μας ψυχή. 

Μέσα στο υφαντό της ανθρώπινης ύπαρξης, η λέξη well, το πηγάδι, λειτουργεί ως μια συμβολική αναπαράσταση των 
κρυφών, εσωτερικών, και κάπως ανησυχητικών πτυχών της φύσης μας. Όπως ένα κρυφό πηγάδι, οι φόβοι και οι 
ανασφάλειες μας ξεκουράζονται κάτω από την επιφάνεια, δυσδιάκριτοι και αναστατωτικοί. Στην ουσία, εξερευνούμε 
ένα εγγενές ένστικτο που φέρει κάθε άτομο - οι φόβοι και οι αβεβαιότητες που κατοικούν μέσα μας. Η ουσία 
βρίσκεται στο να αναγνωρίσουμε και να ξεπεράσουμε αυτά τα εσωτερικά βάθη. Είναι μια εξερεύνηση του πώς μπορεί 
κανείς να αντιμετωπίσει με ανδρεία και να πλοηγηθεί μέσα από τις σκιές που παραμένουν μέσα του, μετατρέποντας 
το πηγάδι από πηγή ανησυχίας σε αποθήκη ανθεκτικότητας και αυτογνωσίας.

Ζωηρά χρώματα και δυναμικές πινελιές εναλλάσσονται, αναπαριστώντας τα ψηφιακά τοπία που διαμορφώνουν τις 
προτιμήσεις και τις επιθυμίες μας. Από σχεδιασμένα feeds μέχρι viral τάσεις, οι πίνακες της Κολυμπίρη εξερευνούν 
πώς τα κοινωνικά μέσα διαμορφώνουν την ταυτότητα ενός σύγχρονου καταναλωτή, θέτοντας ερωτήματα για την 
αυθεντικότητα, την αυτοαντίληψη και τη δύναμη των διαδικτυακών κοινοτήτων.

Οι ζωγραφικές χειρονομίες της εξετάζουν την περίπλοκη σχέση μεταξύ καταναλωτισμού, ψυχικής υγείας και 
ανάπτυξης των αστικών χώρων. Μια αστική εικόνα αναπτύσσεται αντιπροσωπεύοντας την κοινωνική επίδραση των 
καταναλωτικών προτύπων στη ψυχική ευημερία. Τα έργα επιχειρούν να αποκωδικοποιήσουν το ψυχολογικό κόστος 
της ανελέητης διαφήμισης, εξερευνώντας πώς η αστική εικόνα εξελίσσεται βάσει της επιδίωξης της ευημερίας. Το 
έργο προτρέπει σε σκέψη για την ισορροπία μεταξύ προόδου και ψυχικής υγείας, καλώντας μας να ξανασκεφτούμε 
τις βάσεις του αστικού μας περιβάλλοντος.
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Οι αναπαραστάσεις εμβαθύνουν στη σημασία των αντικειμένων στη ζωή μας και τον βαθμό με τον οποίο οι 
άνθρωποι αντικειμενοποιούν τον εαυτό τους στον σύγχρονο κόσμο. Συμβολικά στοιχεία συγκρούονται με 
ανθρώπινα σχήματα, προσκαλώντας τους θεατές να σκεφτούν την εμπορευματοποίηση της ταυτότητας. Το έργο της 
προκαλεί προκαταλήψεις σχετικά με την προσωπική αξία που συνδέεται με υλικά αγαθά, προωθώντας αλλαγή προς 
μια πιο υγιή καταναλωτική προτυποποίηση που ευθυγραμμίζεται με τις βασικές ανθρώπινες ανάγκες.

Η παρουσίαση συλλογικά δημιουργεί ένα αφήγημα που εξερευνά τις πολυδιάστατες πτυχές της σύγχρονης εμπειρίας 
του καταναλωτή. Καθώς οι θεατές αλληλεπιδρούν μέσω της θέασης της εγκατάστασης, ενθαρρύνονται να σκεφτούν 
τους δικούς τους ρόλους εντός αυτού του πολύπλοκου δικτύου επιλογών, κοινωνικών προσδοκιών και της 
αναζήτησης μιας πιο σημαντικής και ισορροπημένης καταναλωτικής ύπαρξης.




